
ICF Cambodia sucht 

Fundraiserin/Fundraiser 50-100%
Wir sind eine dynamische und schnell wachsende christliche NPO in Siem Reap, welche sich auf die ganzheitliche, nachhaltige Förderung kambodschanischer Familien fokussiert. 
Um unsere verschiedenen sozialen Projekte und Programme weiter ausbauen und entwickeln zu können, sind wir auf zusätzliche finanzielle Ressourcen angewiesen. 
[bookmark: _GoBack]Deshalb suchen wir eine erfahrene und initiative Persönlichkeit im deutschsprachigen Raum, welche unser bestehendes Netzwerk an privaten und institutionellen Spendern betreut und zusätzliche Donatoren akquirieren kann.


Erfahre mehr:
Ihre Passion. Als versierte und gewinnende Person kommunizieren Sie in Englisch und stilsicher in Deutsch (W/S). Sie präsentieren die Aktivitäten von ICF Cambodia an relevanten Anlässen, innerhalb von Gremien und individuellen persönlichen Begegnungen. Sie akquirieren und pflegen nachhaltig private Spenderinnen und Spender, Stiftungen sowie institutionelle Donatoren zur Sicherung einer langjährigen Trägerschaft aktueller und künftiger Tätigkeiten dank Ihres profunden Fundraising-Know-hows verwenden Sie innovative Planungs- und Controlling Tools und sorgen damit für Planungssicherheit und zuverlässige Nachbearbeitung. Im engen Austausch mit Ihrem Vorgesetzten in Siem Reap verfolgen Sie die Projekte vor Ort und generieren daraus erfolgreiche und substanzielle Aktionen und Kampagnen.

Wir wünschen uns: Eine leidenschaftliche und aufgeschlossene Persönlichkeit, die sich mit der Vision des ICF Cambodia identifizieren kann und überzeugend ein erfolgreiches Fundraising umsetzt. Nebst Begeisterung und einem gesunden Mass an Idealismus sollten Sie Know-how aus diesem Bereich oder artverwandte Berufserfahrung mit entsprechender Ausbildung mitbringen. Selbstständigkeit, Eigenverantwortung sowie eine gewisse Frustrationstoleranz sind wichtige Voraussetzungen, um in dieser Schlüsselposition erfolgreich zu agieren.

Ihr Gewinn: Sie sind Teil eines dynamischen internationalen Teams und leisten einen wesentlichen Beitrag damit Familien in Kambodscha den Kreislauf der Armut durchbrechen können. Mit einem grossen Herzen für soziale Anliegen und professionellem Know-how im Bereich Fundraising / Kommunikation sind Sie die richtige Person für diese sinnspendende Aufgabe. Ihren Beschäftigungsgrad, Ihre Gehaltsvorstellung und/oder Provisierung bitten wir Sie in Ihren Bewerbungsunterlagen zu erwähnen. Sollten wir Sie angesprochen haben, dann bitten wir Sie um Ihre Bewerbungsunterlagen an Matthias Lendi, Managing Director matthiaslendi@icf-cambodia.com. Für Fragen wählen Sie bitte dieselbe Mailadresse. Wir freuen uns auf ein baldiges Kennenlernen!
